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;r"gﬁ‘\ Ve > ST E?‘Tb pJ[L 1l (electronegativity )
H(21) B(2.0)>C(25)N(3.0)" Be(lS) C1(3.0)>Ba(0.9)> Br(28)-
F P 85 A [ Ba-Br > C-N > B-H > Be-Cl » JI[Jfl174 %] [ HH £GP 2
(A) Be-Cl>C-N>Ba-Br>B-H (B) C-N>B-H>Be-Cl>Ba-Br
(C) Ba-Br>Be-Cl>C-N>B-H (D) B-H>Be-Cl>Ba-Br>C-N

SUHIPE 25°C [ o GA SIS 23.83 mmHg © 3 25°C I 2 50 1S D
14.30 mmHg > HITFSERRE EL 27D %2
(A) 55.5 (B) 60.0 (C) 65.5 (D) 66.0

uli[lf”l 1 EH] (Trouton’s rule ) 1 ]E,I;J[ 7 ? =88 J/(molK); 5 {* F’ﬁi’dﬂ@ﬁ'}%ﬁ (Ty)

b

£ 88°C » FLEY ( AHvap) £53227 /g » ERVEL CHy » uzVEIE) 14 g/ mol - EIIJEIEJ%[
= G T 5T SRR 2

(A) CoHy (B) CsHe (C) CsHyo (D) CsHi4

F“f ;,rl'r”"t" [He] ZS 2p » El F)ﬂ—h%ﬂjﬁi tJIH
(A) N (B) F (C) O (D) Be

ST 60°C -2k BT 148.9 mmHg >~/ 55 = &1 £ 18.02 "‘T[/f.,f' EIZ 15 ‘ﬂu '/JIET]ET
SEEPIEF190.10 Inﬁflgwﬁfg '[ 60°C 53]: ) ?E[h’g\[ﬁﬁjjk%n BT 147.4 mmHg - ]|
[(Apt T Z1 5 E (Raoult’s law) "]‘ PR R (/RS BB %D

(A) 40.32 (B) 404 (©) 41.02 (D) 42.16
_ F%Eﬁg 3A+4B — 2C KRR R » B N

R =k, dﬂ?] zdg?]sz EE] VK ks ¢ IV EILR 2

(A) 3:4:2 B) 4:3:6 © 4:3:2 D) 2:4:3

/IJF[*J*E o AR e PR

e
K+L—>M ’ L+M—>N+P’ N+Q—>K+P » ™l H i ?

(A) =2~EHHEA T L+M—->N+P (B) Mk =k[L] [M]

(C) =) L K% ] (D) =it = KK] [L]
B el 575 r‘”ﬂf’*f& IR Y ELY

(A) CH3COOH + CH;COONa (B) HBr + NaBr

(C) HCN + NaCN (D) NH; + NH4Br
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EEHENAB (EY 1) ~ CB2(EF2) ~ DB5 (¥ 3) - ?Ef#ﬁ e

AB(E1) == A+t By CB2(¥2) = C¥ )+ 2By ¢ DBs(E¥3) = D¥,+3B
SIE= ﬁi@gﬁ%‘wﬁﬁj@@*ﬁ (Ksp) S9AHSE" 2RI | BRI - STHES S10Sa
Sy > I I LY R TRRA e o ffe i 2

A)S3>8>8 B S;=%=S (OS>%>8 @MS>S>S;

BLE' (mol) PURMHSAE > T 310 K FREA IR i iR i pih 2 2 A iR
20 2H - PRV T IR=RE T (AU) Br 2 b7
(A) —2745 (B) 0 (C) 1370 (D) 2745

S ALY B K PO A (D S (V) R -

+1.70V +1.23V ) -1.18V - B
MnO; — MnO, — Mn“" — Mn - Jlfli MnO, ®/EZ Mn*" V; U L 2

P2

(A) +1.51 (B) +1.98 (C) +2.53 (D) +3.15
R (CsHigO2) RIS & A PR B> ¥, BT % (K W EIT > PIFTES 7)
EL e 2

™) [P T (B) PRI | (©) BT T (D) “ePh i

SRR BTG 222.0 /LS T RIS VRUVEEE 6.02 x 107 4 ] (1) SR
0.693

W () VRIS G, == SR (rate) SR H (N

WS 1 < PRI =k« Nui R SRR 807 a i@ F S0 38 11 4 iRn

120 20 I a ik (W) $955 52
™ 10 (B) 10" © 10" (D) 10™

B A ﬂ“fJFF#?“ Eﬂﬂ‘FFE[F‘[I 4 i = R Fﬁ#ﬁ?‘,é{ £,5.57 x 10° 53 ’F/éﬁ’:z’ﬁ’
AUHE B 1.55 /(2 50) %‘El{ FE Y RSTED TR AR 2D ?

(A) 18 (B) 23 (C) 40 (D) 64
A o R

(A) Fi— Pk (B) tuﬁ L

(C) [pifeAiy i (D) TS YR

it COClL, v 55 =5 ﬁH[ » C R oy =0 T”‘ ( formal charge ) £% %) ?

(A) 0 B) 1 ©) 2 D) 3

” ﬁ)ﬂrﬁlﬁ[#{“ J;{7J_3 TERTRUSSSL [?;gf = 9
(A) 53 T TR S (B) ST 1
©) = %LFE714 fifd I&ﬂﬁ?&?{ﬂﬁﬁliﬁ@ (D) 55+ Vi3
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18, SIS O A SRR B B SRR A O LR
P #f1LAe B 7
(A) T B) it
(©) HHE(A ) (D) & 20°C i B
19. TR CaCON(s) + 1 = CaO(s)+ COg) » HI™ I [Hht 47 R st »
ﬁﬁy =7
(A) 1 CaCO ) » 1 i 1 5L 5 P2y
(B) G BT 1 B g P2
(©) %A i » s CaCOs (7B
(D) E FHPAAE T+ COp 3 B} 8
20. SHIERST PR 2 RSO,
HAGy = H+(aq>Jr A (ag)
ulécpgff@’r_; pf EI [/jgﬁﬁ £ B M,Fﬁ’;ﬂc@ L oo g‘@p%ﬁﬁi;a fggﬁ B (Ka) ¥ Jha® g
%7 %A ﬂt 3P 2
2 az az az 2
(A) ) 2L © &£ o) 2L
B I—a -y 1+
20 N LA (5
(A) Y7 ESEGH (B) Y& 7R TH B
(O) JFIPEORGIEH) & (D) PR IIEVEH F 5
22. RS PR i1 2
(A) CH,OCH, (B) CH,CH,0H (C) CH,CH, (D) CH;CO,CH,
23, NI (P H RGN
(A) Fe (PO,), (B) Fe, (PO,), (C) Fe; (PO, (D) Fe;y (POy),
24. /“? ’Z/r‘gﬁijiﬁ = [[ ; IH ?31 At [+ g]gbl fg‘\l?f?
(A) 4H,PO, —> H,PO,+ 3PH, (B) 0,+2PCl, — 2POCI,
(C) As,S;+ 350, = As,05+ 6S0, (D) Ca, (PO,),+ 3H,PO, — 3Ca (H,PO,),
25. U'l[l ﬁt'r 16><10 ?I[r ©) ﬂéEﬁ\rﬁ ~ AUETEEE FﬁﬁﬁEHSSxIO kg/C Hl
m#@ﬂ%@ﬁ% 5115 %] ke ?
(A) 29 x 10° (B) 3.4x 10 (C) 88x 10° D) 7.1x 10~
26. R AP R o IR D R }*J B3 FCENE 10.013 amu K 0 A 19.78% ;
f;a’@ %% D 11,000 amu & > B 80.22% « H T IFLT £ % ] amu ?
(A) 11.728 (B) 11.009 (C) 10.81 (D) 10.013
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T (P DTS R % 2
(A) Na (B) Ca (C) Pt (D) Mg

PS5 =l a?nﬁfr[’gﬂélf@ﬁifu’}%ﬁ%'b %? (Bl EN 1C=12:H=1;0=16)
(A) 53.3 (B) 49.2 (C) 44.2 (D) 39.9

S0 PR 2 042 ST 0.96 2 o o G AP EERS s 2
(BBl N=14; 0=16)
(A) NO (B) NO, (€) N,0 (D) N,0,

il FFP’JH' ’ I'F?ﬁ?fﬁ@mlﬁ«‘@f{‘lé& ?
(A) NaCl (B) CH,OH (C) Na,CO, (D) NH,CI

SIS eI CH30H, )+ COy, — CHZCOOH,, » % 16.0 2 Jufiy CHyOH =% 11.2 2 o
CcoO gﬁg[@%m » % % CH,COOH H 192 T o ﬁ%rﬁup%iéﬁiﬁﬁ&%'p % ?
(R &l :C=12;H=1;0=16)

(A) 60 (B) 70 (C) 80 (D) 90

SUBED S00 2 » SYRTHR IS B 165 2 HIFEFIEEIVEI BT 3 E (% wo) AL
“p 2
(A) 29.2 (B) 31.0 (C) 33.0 (D) 48.3

SIBTROTHES » BART15 3.5 % vol (PIMIFIS3 1) » [IF 350 2 fUggiipf - 71
AT 2
(A) 111.64 (B) 235.65 (C) 309.53 (D) 337.75

M REZY D 2AL G+ 3F, ) > 2A1F; o N[ T H I 2
(A) Al FURFE]  (B) Fyy ETHH 2 7(C) Al FEEIRL (D) F, W[~

P i mCuCly,, + nAlg) — XAICL,, +yCug e T B m+n+x+y Vit %) 2
(A) 7 (B) 8 © 9 (D) 10

SR 0.15 F 19 CuSO, > RIS 0.12 M - » RTINS % b 2 A 2
(A) 1.25 (B) 1.45 (C) 1.50 (D) 1.75

A © 2HNO; )+ NayCOsyq) — 2NaNOsp + HyOp) + COyyy < (i)'} 025 M iU
HNO; 7y 30.0 2719 0.15 M Na,CO3 il ERE R[5 2 (1711 FJ HNO, et % D 2A] 2
(A) 18 (B) 24 (C) 30 (D) 36
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ik?%ﬁfj'g‘\'fRZO .0821 L + atm/mol * K ° fﬂﬁ[%uﬁi‘ TENEL 58 ( “*IJ/%\*I T 27 Cﬁjjr
%,

W EVES] 1B 08atm’%& %U’%‘g*@ (AJu/2H) 55 %p?

(A) 1.88 (B) 2.14 (C) 2.24 (D) 2.35

~MIET A HC,, + NaOH, ) — H O(l)+Na (aq)+ cr' w0 > I 3]l £ HC F‘ H g 2
(A) NaOH (B) H,0 © Na' (D) cr'
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